
五泉市地域おこし協力隊

― 五泉市の良いことつたえ隊 ―

第335号：R2.6.15五泉の良いことつたえ隊青木です。

「こだわりの「なす」せきかわ農園①」

夏の美味しい味覚と言えばたくさんありますね。

なすの出番もこの時期多くなります。

品種も多く、お料理によってチョイスする

なすが違います。

私は「十全なす漬」が大好き！

直売所やスーパーで販売される

農家さんお手製のなす漬は

発色が美しく、丁度良い柔らかさの

漬け加減が最高です！

その中でも、せきかわ農園さんは拘りのなすを

栽培しているとのこと。

それが「本十全なす（白十全なす）」

五泉市の旧十全村で栽培されていたのが

発祥とされています。

皮が柔らかく果肉はプリっと、ほのかな甘みがある。

ただし栽培が難しく収量も少ないため、

扱う農家さんは数戸くらい。

ほとんどの農家さんは改良された

「黒十全」を栽培しています。

この品種に惚れ込んだ関川さんは、

「白十全が一番おいしい！」と

10年くらい前から栽培。

5月末強い日差しが差し込む中定植し、

収穫は7月半ば。

なす漬をみると、夏だな～と思います。

早く十全なす漬を食べたいです(#^^#)



五泉市地域おこし協力隊

― 五泉市の良いことつたえ隊 ―

第337号：R2.6.25五泉の良いことつたえ隊青木です。

こだわりモノづくりへの思い「写真」

フォトスタジオせきづか、関塚一彦さんをインタビュー。

◇人生に寄り添う

誕生から成人、地域や学校の行事など人生における様々なシーンを撮影します。

昨今は屋外でのロケーション撮影も人気です。

◇時代の流れを読む

関東で写真の技術を学び地元に帰ったのは20年前。

当時最新の技術と表現は受け入れられませんでした。

しかしながら時代はオンリーワンを大切にする方向へと

移行。少しずつ撮り方も見せ方も変化させてきました。

◇極上の一枚と極上の笑顔

例えば子どもと遊びながら、カメラと自分が風景の中に

溶け込んだ時に自然体のその人らしさが現れます。

証明写真はその人の思いを傾聴し受け止めたときに。

ご本人やご家族から頂く喜びの声や笑顔が一番の報酬です。

◇だからこそ挑戦する

技術向上のための勉強はもちろん、日々の生活の中でも情報収集し仕事の材料にします。

今こそカメラマンとしての腕を試されるときですから。

各種コンテストに参加するのは、一流の方々に審査して頂き自分の力量を図るため。

目指すは上の上。より良いものを創るにはゴール設定も変化します。

◇カメラで地域に貢献したい

自然豊かで美しい五泉市。まだ知られざる良いところを

プロ目線で捉え、SNS等で伝える活動も始めました。

五泉をPRするカメラマンでありたいです。

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

ある学校の卒業アルバムを見せて頂きました。

生き生きと躍動感あふれる学校生活、個性をとらえたワンショット。

五泉っていいところだな～と、アルバムを見て感じられるとは。

子ども達にとって一生の宝物ですね。



五泉市地域おこし協力隊

― 五泉市の良いことつたえ隊 ―

第350号：R2.12.02五泉の良いことつたえ隊青木です。

「南公園でハートみ～つけた♪ 」

「南公園にハートの石があるの知ってる？」

と、公園のご近所の方からお知らせがありました。

ハートの形をした石が、

綺麗に石畳に納まっているんだよ。

ハート型の石とはちょっと胸がキュンとします♪

早速ご案内いただきました。

広い公園敷地内には小高い丘や遊具があり、

お散歩や子どもたちの遊び場にはとてもいい雰囲気です。

落葉樹の落ち葉を踏みしめる音が耳に心地よい晴れの日、

家族連れの行楽を楽しんでいる姿もちらほら見かけました。

さてハート型の石はどこにあるのか・・・

発見！！！ ホントに可愛いハートの形です！

この辺りにあるんだよ、と言われないとわからないかも。

上手に埋め込まれたハート型の石が２つ。

皆さんはご存じでしたか？？？

なぜか心をほっこりしてくれるハート型。

「工事の方がワクワクした思いで埋め込んでくれたのでは？」

「ここがパワースポットになったらいいね。」

「近くにスーパーも出来たし、

大勢の人が見に来て公園が賑わったらいいね。」

と話が弾みます。

まだ見たことない方、探してみてください。

発見したときはなんだか嬉しい気持ちに。

そして！

このハート型の石に素敵なエピソードを

お持ちの方、

是非当方へお知らせくださいませ♪

ハートだけに恋愛成就とか？

お待ちしておりま～す！



五泉市地域おこし協力隊

― 五泉市の良いことつたえ隊 ―

第351号：R2.12.10五泉の良いことつたえ隊青木です。

「上戸倉のコキア畑 」

コキアが紅葉したので見に行きましょう！11月上旬でした。

ご案内下さったのは馬場さんです。場所は上戸倉。

県道２２６号線を加茂方面に向かって左側、

バス停香ケ見付近です。

ピンク色のフワフワもふもふが見えてきました。

思わず「わぁ～♪」と心が浮き立ちます。

近くで見ると１本1本の木が動き出しそうな

キャラクターのようで、そこはほんわかとした

癒しの空間でした。このコロナで出来た余暇の時間に、

何かやりたいと思ったんです。

夫からコキアを植えないかと提案があって。

空地を整備してくれたので、5月末頃から植え始め

ました。移植を繰り返して、１２０本のコキア畑に

なっていました。今年落ちた種が来年どうなるかね～。

また畑にして綺麗にできたらいいけれど。

わくわくは来年へも続きます。

ご自由に見にいらしてくださいと、馬場さんより。

９月には大きく成長し、紅葉は10月下旬から

11月２週目位まで見頃です。

11月上旬

11月半ば

8月半ば

11月半ば



●社長の斎藤幸伸さん、健康麻雀との出会い
父も麻雀が好きでした。
自分は勝負にこだわる麻雀をしていたので
麻雀に弱い父を理解できずにいました。
父が亡くなりその麻雀仲間に加わってみると、
勝負なんて関係なかった。
勝っても負けてもガハハッと笑い飛ばす。
とにかく楽しいということが、新境地でした。

●健康麻雀とは（18歳未満不可）
お金を賭けない！煙草を吸わない！飲酒しない！
麻雀というだけで暗いイメージを持たれて
多くの人が機会を逃しているけれど
本当に純粋に面白いゲームなんです！
まだ五泉市近郊では認知度が低いので、
是非ヒャクジンへ来て頂き、触れてみて欲しいです！

●地元で健康麻雀を知って欲しい！場所を作ろう！
それにはプロになる！自分に課した必須の条件です。
最高位戦日本プロ麻雀協会にチャレンジし晴れて合格。
そして「健康麻雀ヒャクジン」を開設しました。
・ヒャクジン（百人）➝より多くの人が集まり楽しむところ
・ヒャクジン（百仁）➝この精神が育まれるところ
・ヒャクジン（白神）➝清く澄んだところ
三つの意味を込めました。

●健康麻雀のススメ
老若男女問わない社交の場です。
20代から80代の方々が交流を楽しんでいますよ。
・指先と頭を使うことで心と体の活性化を！
・楽しくコミュニケーションを取り笑顔溢れる時間を！
・麻雀力の向上、向学でのレベルアップにも！
・礼儀、礼節が自然と身に付きます！
・初心者、初級者の方も安心して楽しめます！

●来年「麻雀教室」開催を計画中。
アットホームなフロアで健康麻雀を体験してみませんか！
年末年始のお休みは12/31～1/1
定休日は木曜日

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

場所は駅前1丁目金子ビル2F健康麻雀のぼり旗が目印です。
ドアを開けるとすぐスタッフさんが温かく迎えてくれました。
スタッフの目が行き届きやすい広さのフロアには
大きな窓から自然光が差し込み、雰囲気の良さを感じます。
女性もいらっしゃるとのこと。なんだか少し興味が湧いてきました♪

五泉市地域おこし協力隊

― 五泉市の良いことつたえ隊 ―
第352号：R2.12.28五泉の良いことつたえ隊青木です。

「健康麻雀ヒャクジンへお気軽にどうぞ♪」


